

www.benitobroker.com

Эта страница описывает, как управлять сайтом в связи с обработкой персональных данных пользователей, которым консультировался с ним.

Этот уведомление в соответствии со ст. 13 Законодательного декрета нет. N. 196/2003 - Кодекса о защите личных данных, для тех, кто взаимодействует с веб-сайтом, указанные выше для защиты персональных данных, доступных через Интернет, начиная со страницы: <http://www.benitobroker.com>.

Эта информация предоставлена только для этого сайта, а не на другие сайты доступны через ссылки.

Информация основана на рекомендации нет. 2/2001, что европейские власти для защиты личных данных, собранных группой установлено. 29 Директивы нет. 95/46/СЕ, принятой 17 мая 2001 года устанавливает минимальные требования к сбору персональных данных он-лайн и, в частности, порядок, сроки и характер информации, что данные контроллеры должны предоставлять пользователей, когда они подключаются к веб-страницам, независимо от цели ссылки.

DATA

После консультации этого сайта могут быть обработаны данные о лицах, идентифицированных или идентифицируемых.

Держатель их лечение: **121 S.R.L. - Viale Abruzzi, 4/E - 63085 Maltignano AP (Italy) - Partita IVA IT0196860449**

МЕСТО ОБРАБОТКИ ДАННЫХ

Процедуры, связанные с веб-сервисами этого сайта проходят в помещениях и обрабатываются только сотрудники обработки.

Нет данных, вытекающих из веб-службы переданы или распространены.

Персональные данные, предоставленные пользователями, которые просят отправки информационного материала используется только для выполнения услуг или предоставления просил и не будет передана третьим лицам, за исключением случая, когда связи не требуется по закону или строго необходимых для выполнения запросов пользователей.

Типы данных, обрабатываемых

- Навигационные данные

Компьютерные системы и программное обеспечение процедур, используемых для работы этого сайта приобретение, во время их нормальной работы, некоторые личные данные,

передача которых подразумевается в коммуникационных протоколах Интернета.

Эта информация не собирается быть связанной с определенными, но по самой своей природе может, через обработку и объединение с данными, имеющимися у третьих лиц, чтобы пользователи могли быть идентифицированы.

Эта категория данных включает IP-адреса или доменные имена компьютеров, используемых пользователями, подключающихся к сайту, URI (Uniform Resource Identifier) запрашиваемых ресурсов, время запроса, метод, используемый для отправки запроса к серверу, размер файла, полученного в ответ, цифровой код, указывающий на статус ответа, данного сервера (успешное, ошибки, и т.д.) и других параметров, касающихся операционной системы и среды компьютера.

Эти данные используются только для получения анонимной статистической информации на сайт и проверить его правильного функционирования и удаляется сразу после обработки. Данные могут быть использованы для установления ответственности в случае гипотетических компьютерных преступлений против сайта, за исключением этой возможности, данные на веб-контакты не сохраняются в течение более семи дней.

- Данные, предоставленные на добровольной основе

Дополнительно, явные и добровольная отправка электронной почты по адресам, указанным на этом сайте, влечет за собой последующее приобретение отправителя, необходимого для ответа на запросы, и любых других персональных данных, содержащихся в сообщении.

Конкретная информация резюме будет постепенно сообщена или отображаться на веб-страницах, посвященных конкретным услугам по запросу.

COOKIES

Никакие личные данные пользователей приобретают сайта.

Мы не используем куки для передачи информации личного характера, не используются куки любого рода, или системы для отслеживания пользователей.

Использование C.D. Сессия куки (которые не хранятся постоянно на компьютере пользователя и исчезают при закрытии браузера) строго ограничен передачи идентификатора сессии (состоящий из случайных чисел, сгенерированных сервером), необходимые для обеспечения безопасной и эффективный сайт.

Так называемое Сессия печенье, используемые на сайте избежать использования других технологий, которые могут поставить под угрозу конфиденциальность просмотра пользователями и не позволяют приобретение личных идентификационных данных.

Факультативный характер DATA

Кроме того, указанные для навигационных данных, пользователь может бесплатно

предоставить личные данные, содержащиеся в приложении форм или указанным в контактах с Управлением просить диспетчерского информационного материала или других коммуникаций.

Их отсутствие может привести к невозможности выполнения запроса.

МЕТОД ЛЕЧЕНИЯ

Личные данные обрабатываются автоматизированными инструментами в течение времени, необходимого для достижения целей, ради которых они были собраны.

Конкретные меры безопасности соблюдать для предотвращения потери данных, незаконного или неправильного использования и несанкционированного доступа.

USERS' RIGHTS

Субъектов, персональные данные относятся имеет право в любое время получать подтверждение о существовании или отсутствии таких данных и знать его содержание и происхождение, проверить его точность и просить его интеграции или обновления, или исправление (статья 7 Законодательного декрета нет. п. 196/2003).

В соответствии с этой статьей, вправе запросить удаление, преобразование в анонимную форму или блокирование данных, обрабатываемых в нарушение закона, и выступить против в любом случае, по уважительным причинам, к их лечению.

Запросы следует направлять по адресу

121 S.R.L. - Viale Abruzzi, 4/E - 63085 Maltignano AP (Italy) - Partita IVA IT01996860449

tel. +39 339 3820222 - **mail:** info@benitobroker.com